Sportsgeist Bochum UG (haftungsbeschränkt)

Scharnhorstsstr. 6, 44787 Bochum Geschäftsführerin: Marlies Lilienthal Sportsgeist Bochum

UG (haftungsbeschränkt)

Funktionales Fitnesstraining

Rechnungsnummer: SGB/0000/0000

Vorname Nachname Straße und Hausnummer

Postleitzahl und Stadt

Sportsgeist Bochum UG (haftungsbeschränkt), Scharnhorstsstr. 6, 44787 Bochum

Bochum, den 00.00.0000

Rechnung für 10er-Karte

Sehr geehrte/r Frau/Herr ABC,

vielen Dank für den Kauf Ihrer aktuellen 10er-Karte von Sportsgeist Bochum. Diese berechtigt Sie zur Teilnahme an 10 ganzen Kurstagen von Sportsgeist Bochum. Die Nutzung dieser Karte ist mit den gleichen Rechten und Pflichten der regulären Mitglieder von Sportsgeist Bochum verbunden, denen Sie mit der Überweisung des geforderten Rechnungsbetrags zustimmen. Alle Details dazu entnehmen Sie bitte den aktuellen ABG und den Datenschutzbestimmungen auf der Homepage von Sportsgeist Bochum.

Wir bitten hiermit höflich um die Überweisung von XXX,- € (inkl.19% MWSt.) für Ihre 10er-Karte auf das Konto von Sportsgeist Bochum mit dem *Betreff: SGB/0000/0000* 

Unmittelbar nach Erhalt Ihrer Zahlung werden wir Ihren Zugang für die Buchungs-App freischalten mit der Sie sich zu Kursen von Sportsgeist Bochum anmelden können. Alle dafür wichtigen Informationen erhalten Sie vorab per E-Mail.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß bei der Nutzung Ihrer Zehnerkarte.

Mit freundlichen Grüßen Marlies Lilienthal